

«SITT/ТУРСИБ 2013»: УДАЧНЫЙ ДЕБЮТ

Команда студентов Института естественных и социально-экономических наук НГПУ приняла участие в Межрегиональной олимпиаде по туризму и стала лучшей в дисциплине «Страноведение».

Конкурс прошел в выставочном комплексе «Новосибирск-Экспоцентр» в рамках 23-й Международной выставки «Путешествие и туризм». В соревновании приняли участие университеты Сибирского Федерального округа, которые ведут подготовку специалистов по сервису и туризму – НГТУ, НГПУ, СГУПС, АлтГТУ, КузГТУ и другие.

Олимпиада проводилась при поддержке Российского союза туриндустрии, Ассоциации туроператоров России (АТОР), Министерства экономического развития Новосибирской области и мэрии города Новосибирска. Как отметили организаторы, главной задачей Олимпиады является содействие молодежи в проектировании карьеры и поиске работы в сфере туристской деятельности.

По словам доцента кафедры физической географии и туризма ИЕСЭН НГПУ Надежды Владимировны Горошко, которая занималась подготовкой команды, конкурс был органи-



зован на высоком уровне.

– НГПУ принимал участие в подобном мероприятии впервые. Свои силы в олимпиаде пробовали студенты первого курса, обучающиеся по направлению подготовки «Туризм» (профиль «Технология и организация экскурсионных услуг»). Они стали, пожалуй, самыми юными участниками мероприятия, – комментирует Надежда Владимировна Горошко.

Капитаном команды НГПУ стала студентка 350 группы ИЕСЭН НГПУ Татьяна Глиненко.

– Хотелось бы отметить, что на олимпиаде, несмотря на соперничество, царил очень доброжелательная атмосфера, – делится впечатлениями Татьяна. – Участие в подобных мероприятиях позволяет проверить свои силы, пообщаться с будущими коллегами, а это хороший стимул к получению новых знаний по выбранной профессии и дальнейшему профессиональному росту.

**По материалам
официального портала НГПУ**

3 июня на заседании ректора наградили команду Института естественных и социально-экономических наук НГПУ, занявшую третье место в межвузовской городской студенческой олимпиаде по экологии.

Олимпиада проходила на базе СГУПС при поддержке мэрии города Новосибирска и правительства Новосибирской области. В ней участвовали студенты неэкологических специальностей, которые изучали экологию не более одного семестра. От нашего вуза в команду вошли студенты 310 группы ИЕСЭН НГПУ Дарья Ряполова, Николай Колосов и Анастасия Мосиенко, обучающиеся по профилю «Общая биология».

Участникам олимпиады предстояло выполнить два типа заданий: тест и творческое задание, в котором нужно было раскрыть суть одной из экологических проблем и предложить пути ее решения.

– Нам досталась тема «Демографические проблемы», – рассказывает Дарья Ряполова. – Это одна из самых интересных для нас тем, поэтому мы хорошо ее представили, сделали на-

«БРОНЗА» ПО ЭКОЛОГИИ



глядный материал в виде графиков и этим выделались среди остальных команд. По-моему, мы показали очень хороший результат, потому что победители были намного опытнее и старше нас. На следующий год планируем поехать еще раз и добиться большего.

Готовила студентов к олимпиаде кандидат биологических наук, доцент кафедры ботаники и экологии ИЕСЭН НГПУ Анастасия Геннадьевна Благодатнова.

– В отличие от других команд, наша участвовала в олимпиаде впервые, –

рассказывает Анастасия Геннадьевна. – Другие участники уже понимали, что от них требуется, и даже частично знали вопросы в тесте. Поэтому у них было больше шансов занять призовое место. Кроме того, пригласили на олимпиаду нас за пару дней до ее начала, и некоторые темы мы изучали буквально в последний момент. Поэтому своим результатом мы довольны.

**По материалам
официального портала НГПУ**